



Republika Srbija

Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra
Swiss Agency for Development
and Cooperation SDC



NOVE IDEJE PO MERI ZAJEDNICE

JAVNI POZIV ZA GRADOVE I OPŠTINE ZA SPROVOĐENJE SOCIJALNO-INOVATIVNIH PROJEKATA U PARTNERSTVU SA ORGANIZACIJAMA CIVILNOG DRUŠTVA



PRIPREMNE AKTIVNOSTI

APRIL 2019.



3

INFORMATIVNIH SESIJA

11

GRADOVA I OPŠTINA

16

UČESNIKA/CA

EVALUACIONI PROCES

MAJ - JUN 2019.



12

PROJEKTNIA PREDLOGA

12

GRADOVA I OPŠTINA

JAVNI POZIV JE TRAJAO OD 13. APRILA DO 20. MAJA 2019.

REZULTATI



8

PROJEKTNIH PREDLOGA

5

ŠUMADIJA I ZAPADNA SRBIJA

3

JUŽNA I ISTOČNA SRBIJA

TEMATSKJE OBLASTI



4

OBUKE

3

ZDRAVSTVO

1

SOCIJALNA ZAŠTITA

DOPRINOS PROGRAMA SWISS PRO: 97.841 EUR

SU-FINANSIRANJE: 14.575 EUR



Kroz program Swiss PRO Vlada Švajcarske podržava lokalne samouprave da sprovedu **socijalno-inovativne projekte** u partnerstvu sa OCD usmerene na **poboljšan pristup pravima i ispunjavanje potreba za najmanje 500 građana i građanki iz ranjivih grupa** što doprinosi njihovom boljem socijalnom uključivanju.



Rb.	LOKALNA SAMOUPRAVA	PARTNERSKA OCD	DOPRINOS (EUR)	NAZIV I OPIS PROJEKTA
1.	VLASOTINCE	Centar za edukaciju "Osmeh"	Su-finansiranje 2.903 EUR <hr/> Swiss PRO 12.100 EUR <hr/> Ukupna vrednost 15.003 EUR	Zajedno za bolje sutra <p>Razvoj inkluzivnog programa za različite ranjive grupe sa fokusom na osobe sa invaliditetom (OSI) i menatlno obolele osobe kroz stručno osposobljavanje za različita zanimanja kao što su proizvodnja predmeta domaće radinosti ili gerontologija i lični pratilac. Stečene nove veštine će poboljšati njihov pristup pravu na zapošljavanje i samostalnji život u zajednici. Obuka će biti dostupna u okviru Centra za edukaciju "Osmeh", pet radnih dana nedeljno, besplatno.</p> <p>BROJ KORISNIKA/CA: 60</p>
2.	IVANJICA	Društvo za dečiju i cerebralnu paralizu Ivanjica	Su-finansiranje 1.375 EUR <hr/> Swiss PRO 11.000 EUR <hr/> Ukupna vrednost 12.375 EUR	Za bolju budućnost <p>Obezbeđivanje akreditovanih obuka za različite ranjive grupe u cilju dobijanja sertifikata za geronto domaćice i lične asistente što će poboljšati ne samo njihovu zapošljivost, već i razvoj usluga socijalne zaštite u ruralnim područjima.</p> <p>BROJ KORISNIKA/CA: 90</p>
3.	SMEDEREVO	Gradski savez socijalno-humanitarnih organizacija Smederevo	Su-finansiranje 1.245 EUR <hr/> Swiss PRO 11.000 EUR <hr/> Ukupna vrednost 12.245 EUR	Bez alata nema zanata <p>Projekat podržava bolju zapošljivost i razvoj veština nezaposlenih OSI kroz obuku za izradu predmeta domaće radinosti i poslovnih planova. Projekat će takođe promovisati i povezati korisnike/ce sa poslovnim kompanijama u cilju boljeg plasmana njihovih proizvoda.</p> <p>BROJ KORISNIKA/CA: 50</p>
4.	RAŠKA	Uduženje za pomoć licima sa posebnim potrebama Raška	Su-finansiranje 1.900 EUR <hr/> Swiss PRO 13.380 EUR <hr/> Ukupna vrednost 15.280 EUR	Pokreni se! <p>Osnaživanje ranjivih grupa, sa fokusom na Rome, OSI, mlade, ugrožene žene i korisnike socijalne pomoći kroz različite obuke za sticanje radnih veština i obuke na radnom mestu kao praktičnog dela obuke u trajanju od dva meseca, što će doprineti njihovom boljem uključivanju na tržište rada.</p> <p>BROJ KORISNIKA/CA: 95</p>



Rb.	LOKALNA SAMOUPRAVA	PARTNERSKA OCD	DOPRINOS (EUR)	NAZIV I OPIS PROJEKTA
5.	ČUPRIJA	Crveni Krst Čuprija	Su-finansiranje 1.820 EUR Swiss PRO 12.410 EUR Ukupna vrednost 14.230 EUR	Podrška kvalitetnom životu starijih ljudi i OSI Razvoj kućne nege i pomoći, kao i psihosocijalne podrške starijim osobama i OSI u ruralnim i urbanim sredinama koje čine preko 20% stanovništva u Čupriji. Intervencija predviđa različite vrste podrške, tj. medicinsku, kućnu pomoć za dnevne aktivnosti, kućne popravke i kulturne aktivnosti, što će sve doprineti boljem kvalitetu života korisnika/ca i većoj nezavisnosti OSI. BROJ KORISNIKA/CA: 20
	 Socijalna zaštita			
6.	NOVI PAZAR	Udruženje psihologa Novi Pazar	Su-finansiranje 2.375 EUR Swiss PRO 13.900 EUR Ukupna vrednost 16.275 EUR	Unapređenje savetodavne terapijske usluge kroz uvođenje neurofidbek terapije Obezbeđivanje neurofidbek terapije za decu sa smetnjama u razvoju, posebno za decu sa autizmom i poremećajima u razvoju, što poboljšava njihove psihosocijalne sposobnosti. Ova vrsta terapije dostupna je samo u Beogradu i Ivanjici, tako da će sada biti dostupna za decu u Novom Pazaru koji broji oko 7.000 potencijalnih korisnika/ca. Pored toga, stručnjaci će podići sopstvene kapacitete kroz obuku o pružanju neurofidbek terapije dok će se takođe sprovesti naučna istraživanja. BROJ KORISNIKA/CA: 140
	 Zdravstvo			
7.	NEGOTIN	Udruženje "Duga"	Su-finansiranje 1.450 EUR Swiss PRO 10.580 EUR Ukupna vrednost 12.030 EUR	Budimo jači Pružanje medicinskih fizioterapijskih tretmana i govornih terapija za decu sa posebnim potrebama i poremećajima u govori čiji se broj u poslednje vreme povećao prema zvaničnim podacima Doma zdravlja. BROJ KORISNIKA/CA: 120
	 Zdravstvo			
8.	ZAJEČAR	Timočki omladinski centar (TOC)	Su-finansiranje 1.507 EUR Swiss PRO 13.471 EUR Ukupna vrednost 14.978 EUR	Otvorena vrata iza zatvorenih vrata Savetovanje i socijalno-obrazovna služba za promociju i unapređenje mentalne higijene među mladima u Zaječaru kroz javnu kampanju i internet stranicu, kao i savetovalište za chat koji bi doveo do bolje socijalne uključenosti mladih. BROJ KORISNIKA/CA: 75
	 Zdravstvo			

UKUPNI DOPRINOS – Su-finansiranje

EUR 14.575

UKUPNI DOPRINOS - Swiss PRO

EUR 97.841**UKUPNO:****EUR 112.416**

Nove ideje po meri zajednice

¹ Projekti su svrstani po tematskim oblastima podrške